

Posudek vedoucího práce

Předkladatel práce: Bc. Kateřina Machová

Studijní zaměření: Magisterské studium - Sociální práce

Název práce: Zavedení reminiscenční terapie v domově pro seniory Tachov, U penzionu 1711

Vedoucí práce: Mgr. Radomír Bednář

Oponent: Mgr. Šárka Káňová

1) Cíl práce:

Autorka se ve své práci zabývá problematikou práce se seniory v domovech pro seniory se zaměřením na metodu reminiscenční terapie, syndromu vyhoření a jeho možnému dopadu na pracovníky DOZP Stod. Cílem práce je popsat teoreticky specifika práce se seniory v domovech pro seniory a následně pak sestavit a otestovat metodiku pro reminiscenční terapii jako součást aktivizace klientů. Cíl práce se autorce podařilo naplnit.

2) Obsahové zpracování:

Autorka se v první, teoretické části práce zaměřuje na vymezení základních teoretických přístupů a poskytnutí základních informací, o zkoumané problematice. Věnuje se problematice stáří, paměti, na osobu zaměřenému přístupu, popisuje zázemí domova. Dále se pak autorka zabývá problematikou osob trpících demencí a Alzheimerovou chorobou. V praktické části se pak autorka věnuje popisu sestavení metodiky pro reminiscenční terapii a jejímu následnému ověření v praxi.

3) Formální úprava:

Po formální stránce je práce rozdělena do dvou částí. Část teoretická má obsahovat šest kapitol. Praktická část pak obsahuje pět kapitol včetně závěru. Práce je doplněna vhodně zvolenými přílohami. Po formální stránce práce splňuje požadavky kladené na diplomovou práci.

4) Komentář vedoucího práce:

Práce je celkově dobře zpracována, autorka prokázala schopnost pracovat s odbornou literaturou i vysokou schopnost orientace v zkoumané problematice. Problematika kvality života uživatelů služeb v domovech pro seniory, případně pak v domovech se zvláštním režimem je vzhledem k demografickému vývoji velice aktuální. Zaměření práce na jednu z metod aktivizace seniorů je velice zajímavé a originální. Autorka při zpracování diplomové práce využila své možnosti strávit odbornou praxí v domově pro seniory a v praktické části zmapovala možnosti pro zavedení reminiscenční terapie v jednom konkrétním domově pro seniory a zároveň sestavila metodiku pro její využití. Praktickou část práce považuji za velice vydařenou a domnívám se, že vytvořená metodika je využitelná i v jiných DS, které by se chtěly tímto způsobem práce zabývat.

Celkově práce splňuje požadavky kladené na diplomovou práci a proto ji doporučuji k obhajobě.

5) Otázky a připomínky: Máte informace o tom jakým způsobem a zda je prováděna reminiscenční terapie v DS Tachov?

Navrhované hodnocení: výborně - velmi dobře, podle obhajoby

V Plzni dne 30.4.2012



